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Εορταστικές δράσεις Γενικού Φιλοπτώχου 
Ταμείου της Ιεράς Μητροπόλεως Καλαβρύτων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Δύο επιτυχημένες δράσεις του πραγματοποίησε το Γενικό 
Φιλόπτωχο Ταμείο της Ιεράς Μητροπόλεως Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου, το διήμερο 13 και 14 
Δεκεμβρίου 2025, εν όψει των εορτών των Χριστουγέννων.

Η πρώτη πραγματοποιήθηκε το απόγευμα του Σαββάτου, 13 Δεκεμβρίου, στη 
φιλόξενη αίθουσα του ενοριακού κέντρου του Ιερού Ναού Παμμεγίστων Ταξιαρχών 
Αβύθου και αφορούσε στο «Τσάι αγάπης και φιλανθρωπίας» που ετοίμασαν οι 
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εθελόντριες του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου και της ως άνω ενορίας υπό την 
επίβλεψη του Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου π. Αλεξάνδρου Λουκάτου, 
Πρωτοσυγκέλλου και υπευθύνου του Ταμείου Ευποιίας και Φιλανθρωπίας και του 
Αιδεσιμολογιωτάτου Πρωτοπρεσβυτέρου π. Λουκά Τσούλη, Προϊσταμένου της 
αναφερομένης ενορίας.

Σκοπός της ανωτέρω πρώτης αυτής εκδήλωσης, την οποία τίμησε ικανός αριθμός 
προσώπων από την ευρύτερη περιοχή του Αιγίου και της Δυτικής Αιγιαλείας, 
καθώς και κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως, ήταν η ενίσχυση του φιλανθρωπικού 
έργου του Γενικού Φιλόπτωχου Ταμείου, το οποίο συνδράμει στην ενίσχυση των 
εμπεριστάτων αδελφών μας σε όλη την ευρύτερη περιοχή των Καλαβρύτων και 
της Αιγιαλείας.

Την εκδήλωση προλόγισε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως π. 
Αλέξανδρος Λουκάτος εκ προσώπου του Σεπτού Ποιμενάρχου, μεταβιβάζοντας τις 
ευχές του Σεβασμιωτάτου και ευχαριστώντας εκ μέρους του όλους όσοι 
συνεισφέρουν και ενισχύουν έργω και κόπω το φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς 
Μητροπόλεως.



Προσεφέρθησαν νηστίσιμα εδέσματα προσφορά της κ. Μαρίας Ποιμενίδη, ενώ κατά 
τη διάρκεια της εκδήλωσης οι νέοι του αναλογίου του Ιερού Ναού Ταξιαρχών 
Αβύθου κ. Αλέξης Αποστολόπουλος και Μιχαήλ Παναναστασόπουλος έψαλαν τα 
βυζαντινά κάλαντα στους παρευρισκομένους. Υπήρξε επίσης λαχειοφόρος αγορά 
με εκλεκτά δώρα που προσέφεραν ευγενώς οι κάτωθι επιχειρήσεις:

· Ανθοπωλείο “Μανώλια” των Ιωάννη και Δημητρίου Δαβανέλλου.

· Ανθοπωλείο “Ορχιδέα” των Όλγας Ανέστη και Δημήτρη Ντότα.

· Εστιατόριο “Αλάτι και Πιπέρι” του κ. Παναγιώτη Ανδριόπουλου, Δημάρχου 
Αιγιαλείας

· Οδοντιατρείο κ. Κλαίρης Σταυρίδου.

· Προϊόντα αισθητικής της κ. Ελευθερίας Μαρνέλη, συμβούλου τοπικής κοινότητας 
Αιγίου.



· Ταξιδιωτικά γραφεία “Gina tours”, “Ματθαίος tours” και “Σγουραδίτης tours”.

· Βιβλιοπωλείο “Σύγχρονη σκέψη” της κ. Αρτέμιδος Θεολόγη.

· Κατάστημα “Μελένιο” της κ. Ρούλας Χρυσανθακοπούλου – Βασιλειάδη.

· Κομμωτήριο “Cinderella” της κ. Kυριακής Τζίκα – Λαμπροπούλου.

· Κατάστημα “Εlectronet” του κ. Βασίλη Σπυρόπουλου

· και άλλα δώρα προσφορά των κυριών του Γενικού Φιλοπτώχου.

Την εκδήλωση τίμησαν με τη παρουσία τους η κ. Γεωργία Γαλάκη, εκ μέρους του 
Υφυπουργού Πολιτισμού κ. Ιάσονος Φωτήλα, ο πρόεδρος της Κοινότητας 
Ροδοδάφνης κ. Γεώργιος Παλαιολογόπουλος, και οι κ. Ιωάννης Μεντζελόπουλος και 
Σωκράτης Μαυρίδης.



Η δεύτερη εκδήλωση αφορούσε στην έναρξη του Εορταστικού Bazaar που 
διοργανώθηκε με αφορμή την εορτή των Χριστουγέννων, η οποία φιλοξενείται στο 
Αρχοντικό Παναγιωτοπούλου (Μητροπόλεως 23) και πραγματοποιείται με τη 
συνεργασία του Δήμου Αιγιαλείας, των μοναζουσών της Ιεράς Μονής Μακελλαριάς 
και χορηγών της περιοχής.

Η έναρξη της εορταγοράς πραγματοποιήθηκε την Κυριακή, 14 Δεκεμβρίου από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Ιερώνυμο, ο οποίος τέλεσε την ακολουθία του 
Αγιασμού, παρουσία του Δημάρχου Αιγιαλείας κ. Παναγιώτη Ανδριόπουλου, των 
Αντιδημάρχων Εθιμοτυπίας κ. Μαρίας Αγγελοπούλου, Παιδείας κ. Δημητρίου 
Ελευθεριώτη και Πολιτισμού κ. Γεωργίου Φραγκονικολόπουλου, του Προέδρου της 
Κοινότητας Αιγίου κ. Φάνη Ραμπαβίλα, της κ. Γεωργία Γαλάκη εκ μέρους του 
Υφυπουργού Πολιτισμού κ. Ιάσονος Φωτήλα, μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και 
της Δημοτικής ενότητας Αιγίου, κληρικών και πλήθους κόσμου.

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε με επαινετικά λόγια για όσους συνεισφέρουν καθημερινά 
από το υστέρημά τους ώστε να καλύπτονται οι ανάγκες των ενδεών αδελφών μας 
και ευχαρίστησε θερμά τόσο τον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας κ. Ανδριόπουλο για τη 
στήριξη και την κ. Αγγελοπούλου για τη διάθεση του Αρχοντικού, όσο και τους 
εθελοντές και εθελόντριες του Φιλοπτώχου καθώς και τους κληρικούς της Ιεράς 
Μητροπόλεως για την προσφορά τους στον συνάνθρωπο μέσω των δύο αυτών 
ιδιαιτέρως επιτυχών διοργανώσεων.

Κατόπιν δε, ο Αξιότιμος κ. Δήμαρχος αναφέρθηκε στις καθημερινές ανάγκες που 
καλύπτονται από την αγαστή συνεργασία Δήμου και Ιεράς Μητροπόλεως.

Στην εν λόγω εορταστική αγορά θα πωλούνται χριστουγεννιάτικα είδη και τοπικά 
προϊόντα φτιαγμένα με μεράκι και αγάπη, όπως παραδοσιακά προϊόντα, 
γλυκίσματα, Χριστουγεννιάτικα είδη κ.ά., ενώ θα λειτουργεί καθημερινά έως και 
τη Κυριακή 21 Δεκεμβρίου και ώρες από 10.00 έως 13.00 και από 18.00 έως 20.00.












